



СЬОМІЙ ПОВЕРХ

ТЕРИТОРІЯ СТУДЕНТІВ

№ 1 (174) від 1 вересня 2012 року

Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука

Шановні студенти, шановні батьки та працівники університету!

Вітаю вас з Днем знань та з початком нового навчального року! Мені надзвичайно приємно бачити в стінах нашого університету нові обличчя, бачити наших першокурсників, які обрали для свого першого кроку у доросле життя, саме наш навчальний заклад. Хочу запевнити вас та ваших батьків, що ви не помилилися з вибором і отримаєте хороші знання та станете у майбутньому висококласними спеціалістами. Широко зичу вам здоров'я та щастя і хай студентські роки ста-



нуть найкращими роками у вашому житті.

Працівникам університету бажаю тільки одного — Божого благословення на здійснення тих мрій та задумів, які кожен з нас має.

У добру путь в новий навчальний рік!

*Анатолій Дем'янчук,
професор,
ректор Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука*

Вітання голови Рівненської облдержадміністрації



Шановні працівники та студенти Міжнародного економіко-гуманітарного університету!

Щиро вітаю вас з початком нового навчального року! Бажаю вам задоволення від роботи та навчання, гарного настрою на весь рік, відмінного здоров'я та нових творчих злетів. Хай першокурсники будуть гідними наслідувачами

славних поколінь студентства МЕГУ, а педагогічний склад університету, в особі вчорашніх абітурієнтів, виховує нове покоління патріотичної молоді.

Успіхів усім!

*З повагою, почесний доктор МЕГУ, голова Рівненської обласної державної адміністрації
Василь Берташ*

Вітання міського голови міста Рівне

Шановні студенти Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені Степана Дем'янчука!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Дня знань!

Перше вересня — це надзвичайно хвилюючий та особливому урочистий день.

Як би не складалось наше життя, спогади про студентські

роки, нових друзів, перших викладачів назавжди залишаються у нашій пам'яті.

Отож, з нагоди свята, від усього серця зичу вам оптимізму та наснаги, наполегливості та віри у власні сили, здійснення всіх мрій і сподівань.

*Міський голова
Володимир Хомко*



Клятва першокурсника

Я, студент третього тисячоліття, вступаючи до лав студентства "Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука", («Рівненського економіко-гуманітарного та інженерного коледжу») і глибоко усвідомлюючи свою відповідальність перед майбутнім нашого суспільства, перед своїм народом та державою урочисто клянусь!

Клянусь!

Сумлінно виконувати свій головний обов'язок — старанно навчатися, оволодівати обраною спеціальністю для того, щоб пізніше застосувати свої знання та вміння на користь і славу свого народу і країни.

Клянусь!

Виявляти сумління, старанність і творчий підхід до обраної професії. Постійно працювати над підвищенням свого професійного рівня.

Клянусь!

Поважати батьків, викладачів та наставників, шанувати історію своєї Батьківщини і невтомно працювати для її процвітання.

Клянусь!

Бути взірцем людини третього тисячоліття: наполегливим, справедливим, чесним, добрим, гідним звання студента університету, справжнім патріотом свого народу та держави.

**Клянусь! Клянусь!
Клянусь!**

Нагорода ректора – нагорода всьому колективу Міжнародного економіко-гуманітарного університету

Видатних рівнян, тих, хто довів це своєю працею, творчістю, громадською діяльністю, а також найкращі трудові колективи Рівного урочисто нагородили у День міста почесними відзнаками.

Приємно, що відзнаки 1 ступеня «За заслуги перед містом» був удостоєний ректор Міжнародного економіко-гуманітарного університету, професор Анатолій Дем'янчук. Міський голова Рівного Володимир Хомко особисто вручив нагороду та подякував ректору МЕГУ за особистий внесок у розвиток нашого обласного



центру. У свою чергу Анатолій Степанович відзначив, що це – нагорода для всього колективу Міжнародного економіко-гуманітарного університету, який своєю щоденною працею доводить, що наш навчальний заклад був і залишається одним з кращих університетів краю. А також бере активну участь у громадському житті Рівного.

Ще однієї відзнаки, як кращий спортсмен міста, був удостоєний студент МЕГУ, учасник XXX літніх Олімпійських ігор у Лондоні Олег Омельчук.

МЕГУ дружно відсвяткував День міста

Урочистою колоною пройшли центральними вулицями Рівного працівники Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука. Наш на-

вчальний заклад був єдиним з вузів області, який брав участь у святі та кого у цей день з трибуни у центрі міста вітали очільники міста та області, а також запрошені гості.



Андрій Ясінський: «Цьогорічна вступна кампанія показала, що МЕГУ користується популярністю серед абітурієнтів»

Незважаючи на те, що основний аналіз цьогорічної вступної кампанії ще попереду, але вже можна сказати, що для Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янука, вона пройшла успішно. Як відзначив голова приймальної комісії МЕГУ Андрій

Ясінський, значно поліпшився не тільки кількісний, але і якісний склад абітурієнтів. На окремі спеціальності був досить серйозний конкурсний відбір.

Детальніше про вступну кампанію -2012 ми поговоримо в одному з найближчих номерів.



Викладач нашого університету взяв участь у «Соловецькій прощі -2012»

Завідувач кафедри історії України та спеціальних історичних дисциплін МЕГУ Андрій Жив'юк, у складі української делегації, взяв участь у «Соловецькій прощі -2012». Поїздка відбувалася з 2 по 11 серпня й була приурочена до 75-річчя початку «великого терору» в СРСР.

Члени делегації відвідали місця ув'язнення та масових розстрілів українців у Левашовській пустоті неподалік Санкт-Петербурга, в урочищі Сандармох, поблизу Медвеж'єгорська у Карелії, на Соловецьких островах у Білому морі, де вшанували пам'ять невинно репресованих і убієнних. Під час традиційних «Днів пам'яті на Соловках», посланці України встановили і осяяти біля символічного Соловецького каменя меморіальну плиту співвітчизникам, жертвам репресій тоталітарного режиму.

Соловецьким островам, де у 1923-1939 рр. існували СЛОН (Соловецький лагерь особого призначення) і СТОН (Соловецкая тюрьма особого призначення) випала доля стати «полігоном», «архіпелагом особливого призначення». Саме тут керівництво СРСР апробувало табірну систему,

увічнену згодом під назвою ГУЛАГ, що перемолола життя мільйонів людей, серед них — подвижників українського національного відродження початку ХХ століття. Найталановитіші, найвідоміші, і тому найнебезпечніші для комуністичної системи письменники, поети, вчені, актори, режисери, були в 1937 році вивезені з Соловків і розстріляні у Сандаромосі, який, за висловом історика Станіслава Кульчицького, має для українців таке ж символічне значення, як Катинь для поляків.

Тарас Василів



ГІМН МЕГУ

Інститут об'єднав мов
родину
Юнаків і дівчат молодих
Щоб мужніла й цвіла
Україна
Щоб могла покладатись на
них

Приспів:

МЕГУ – юність на крилах
неси
МЕГУ – мудрості, світла й
краси
Шлях до науки й дерзавь
Ти вічний поклик до знань

Ми старанно навчатися
будем

Для народу свій розум нести
Віз надії повік не забудем
Як він впевнено вів до мети

Хай про нього розноситься
слава

У здобутках і рідних піснях
МЕГУ – наша студентська
держава
МЕГУ – завжди у наших
серцях

Центр Естетичного і Про-
мадянського Вихован-
ня Студентської Молоді
(ЕІВСМ) «МЕГУ» запрошує
до участі у позанавчальному
житті університету.

На вас чекають:

Народний студентський те-
атр «Бриз»

Ансамбль сучасного танцю
«Inside»

Ансамбль танцю «Грація»

Ансамбль естрадної пісні
«Елегія»

Ансамбль народної пісні
«Зорецвіт»

Ансамбль народних
інструментів

Рок формація гурт «Дикий
т@d»

Хорова капела університету
Клуб «Я і гітара»

Чоловічий вокальний ансамбль
Студентський театр естрад-
них мініатюр та пантоміми.

КВН клуб університету

Клуб ораторського мистецтва

Міжнародний економіко-гуманітарний університет носить ім'я свого засновника академіка Степана Якимовича Дем'янчука

Степан Якимович Дем'янчук народився 30 грудня 1925 року в селі Орепи Новоград-Волинського району Житомирської області у селянській родині. Його юність обпалила війна, і 19-річний юнак у складі 3-го Білоруського фронту визволяв Білорусію і Прибалтику.

Демобілізувавшись після важкого поранення під Кенігсбергом, почав учителювати у рідному селі. Заочно навчався у Житомирському державному педагогічному інституті. З цього часу починається його освітянська діяльність, яка тривала понад 55 років.

3 травня 1966 року творча доля талановитого вченого пов'язана з Рівненським педагогічним інститутом: старший викладач, доцент, доктор педагогічних наук, професор, академік, чверть століття незмінний декан педагогічного факультету.

3 вересня 1993 року - засновник-організатор і перший проректор Рівненського економіко-гуманітарного інституту.

Він - автор 27 монографій з проблем освіти й виховання, з-під його пера вийшло у світ понад 300 наукових статей, надрукованих у збірниках і журналах як України, так і зарубіжжя, 600 статей у періодичній пресі.

Під керівництвом вченого захистили дисертації 2 доктори і 28 кандидатів наук. Його ідеї знайшли подальшу реалізацію у діяльності лабораторії "Виховання учнівської молоді



на ідеях миру в навчально-виховному процесі школи і вузу" та першого в Україні музею миру.

Сьогодні університет очолює його син - доктор педагогічних наук, професор, академік АН ВШ України, дійсний член Академії педагогічних і соціальних наук Анатолій Степанович Дем'янчук.

Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука — перший приватний навчальний заклад на Західній Україні.

Нині в МЕГУ функціонує вісім факультетів: економічний, історико-філологічний, здоров'я, фізичної культури і спорту, кібернетики, юридичний, довузівської підготовки і післядипломної освіти, журналістики, факультет Європейської освіти, а також діє Інститут педагогічної освіти, заочна та дистанційна форми навчання.

Університет має п'ять власних сучасних навчальних корпусів, спортивно-оздоровчий комплекс, басейн, власні гуртожитки, комп'ютерні класи, з об'єднаними у локальну мережу і підключеними до Інтернету комп'ютерами, видавничий центр, бібліотеку з електронним каталогом тощо. У нашому закладі функціонують творчі та наукові гуртки, студентський театр, команда КВН, танцювальні та естрадні колективи. Ми гордимось нашими спортсменами - переможцями та призерами Олімпійських та Параолімпійських ігор, чемпіонатів світу та Європи.

Міжнародний економіко-гуманітарний університет тісно співпрацює з вищими навчальними закладами Польщі, Угорщини, Литви, Словаччини, Чехії, Білорусії, Росії та США. На базі МЕГУ проводяться міжнародні науково-практичні конференції з економічних і гуманітарних проблем за участю провідних вчених України, Угорщини, Польщі, Німеччини, Білорусії, Росії та інших країн. Науковці та студенти університету, у свою чергу, беруть участь у наукових форумах, що проводились в Україні та за кордоном.

10 березня 2011 року університет акредитовано за четвертим освітньо-кваліфікаційним рівнем.



Студентська газета Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка С. Дем'янчука

Наша адреса:

м. Рівне, вул. акад. С. Дем'янчука, 4
т. 432953; e-mail 7poverx@ukr.net

Відповідальний за випуск: Василь Туз
Верстка: Михайло Вишневецький